



即将接受骨髓移植手术的九九



窦俊艳在金水区陈岗街与胡庄街交叉口卖烤红薯

一个烤红薯,温暖一座城!寒冷冬日,郑州街头一辆卖烤红薯的三轮车周围,悄悄汇聚着来自四面八方的爱心,越来越多的人驻足扫码让爱心形成闭环。

“我没给烤红薯定价格,因为我觉得爱心无价!”卖烤红薯救助同学女儿的窦俊艳,用自己的坚持温暖着身边的人,也被来自陌生人的善意援手不断“击中”心灵。正观新闻·郑州晚报记者汪永森 李嘉琦 见习记者 任思颖 黄栖悦 文/图

郑州有个地方的烤红薯,好吃“无价”!

卖烤红薯救助同学3岁女儿,遇见了请您也来献一份爱心

无价,一个个红薯变爱心

12月5日,金水区陈岗街与胡庄街交叉口,一辆挂着烤红薯招牌的电动三轮车迎着人流停在路边。窦俊艳正在翻着烤炉中的红薯,“卖红薯帮助同学女儿做骨髓移植”的红色牌子异常显眼。

窦俊艳的老家在商丘,与在网络视频中看到的样貌有点不同,她显得有点瘦,皮肤也稍显粗糙,没有了滤镜和美颜,她经受着烟火熏烤,但身边弥散的红薯香让她有了更多温暖和力量。

2023年6月,同学窦彩芬3岁的女儿开始发烧。开始认为只是普通感冒,但发烧持续了一个星期左右,之后经当地医院检查确诊为白血病,窦彩芬不得不将女儿送入郑州儿童医院进行治疗。

“我们两家是前后院,小时候经常一起打草干活,他们一家遇

陪伴,把坚持和信心传递

得白血病的女孩叫九九,今年3岁,是窦彩芬的二女儿。

在郑州儿童医院血液科的病房内,小女孩对窦俊艳说:“干妈,等我好了,就和你一起卖红薯!”这个3岁女孩的这句话,让窦俊艳有点接不下。

“我知道他们有这个孩子多不容易。从确诊到现在,我同学从100多斤瘦到80多斤,家里还有70多岁的老人,她要是倒了孩子可怎么办。”窦俊艳说,移植费用在30万元左右,同学家里的房子已经卖了,但还需要很大一笔钱,她决定陪着同学熬过这段最

到难事,我不能看着孩子生病没钱治疗……”窦俊艳听说同学的女儿要做骨髓移植,没怎么思考就决定来郑州陪伴帮忙。

在陪伴的同时,窦俊艳悄悄计划卖烤红薯筹集医疗费,她还特别挂出“红薯好吃,价格你定”的提示。

她说:“所有的红薯都是精挑细选出来的,我没给烤红薯定价格,因为我觉得爱心无价。”

“我最开始来买是因为这里烤得很甜、很好吃,知道窦大姐的故事后,被她深深地感动了。现在只要经过这儿,我都会买一个红薯,送上自己对孩子的一点爱心。”一位买红薯的大哥说。

被窦俊艳放进烤炉中的每一个红薯都是爱心的见证,经过木炭烘烤,一个个红薯变成了无价的爱心。

艰难的日子。

团结与坚持曾是窦俊艳一家人战胜困难的法宝。“前两年我老公得了白血病,严重的时候浑身出血,脸色白得吓人,我们没有放弃,经过治疗现在也康复了。因为经历过这样的事情,所以我知道这段日子有多难熬,有多需要人支持!”

窦俊艳讲述起自己12年前生子时患上的重病,说起老公身患白血病后夫妻俩的相互鼓励和坚持时,眼神异常坚定。她相信没有什么事情能够击垮现在的自己,她要把这份坚强和坚持传递给自己的同学,传递给身边的人。

惊喜,爱心在这里闭环

窦俊艳有多年经营小吃的经历,因为老公得过白血病,看到得病的人因省钱不舍得吃饭时,她都会送上一份自己做的饭。让她没想到的是,几个月后,曾经在老家献出爱心的她,会被郑州如潮的爱心“击中”。

“没想到郑州有这么多好心人,前两天一个卖饭的大姐看我们中午没有吃饭,二话没说就给我们送来了饭。前两天还有一个人来买红薯,我还没给他装完,他扫给我50块钱就走了……”

接力,守护“九九”的希望

“孩子已经接受6轮化疗,一轮20多天,这个疗程结束就要准备骨髓移植,现在是最危险的时候,孩子自身免疫力下降,这个阶段很容易发生感染。”窦俊艳说,由于要陪伴孩子看病,窦彩芬夫妻已经没有收入,为准备骨髓移植所需的30万元,夫妻俩连房子都卖了,现在亲友们仍在努力守护一份希望。

她说,人这一辈子总会遇见几件

寒冷冬日里,窦俊艳在郑州接连遭遇惊喜,她的“无价”红薯给这座爱心之城增添了几分温暖,她自己也被意外所感动,正是来自陌生人的关怀,让爱心再一次地延续了下去。她把卖红薯挣到的钱都给了同学,每天少则一二百、多则三四百,虽然对治疗来说仍是杯水车薪,但已缓解了同学一家的生活难题。

“我希望大家能团结起来,让爱心通过我们在全社会传递下去。”窦俊艳对来自陌生人的援手表示感谢。

难事,这些日子她在街头不断收获帮助,不断涌来的爱心让她感到温暖,也有了更多坚持的力量。

在此,我们呼吁各位爱心人士伸出援手,让九九感受到郑州的爱心温度,让窦俊艳的坚持和爱心在郑州流淌。如有意提供帮助者,可联系九九的爸爸盛先生(电话13948537493),也可以联系本报记者(电话17503975669)。

第19届郑州国际茶业博览会

The 19th Zhengzhou International Tea Expo

12月7日-10日 · 郑州国际会展中心

展示产品 各地名茶、茶食品、茶具、茶器、紫砂、陶瓷、建盏、沉香工艺等。有来自“中国毛尖之都”的原产地纯正信阳毛尖、信阳红、信阳白茶,南平“武夷山水茶空间”茶、竹、水、器、茶食等系列产品、南平非遗文化产品、武夷红茶、岩茶、建阳小白茶等,素有“中国莓茶之乡”的张家界莓茶、云南普洱、新会陈皮、福鼎白茶、恩施富硒茶等近万种产品供您品鉴选购。